MepeitTn Ha cTpaHuLy ¢ NoJSIHOI Bepcueit»

1 TexHoi0rn4ecKasi 4acThb

1.1 PacyeT KOJIbII€BOM BOJONPOBOJIHOM CETH HACEJIEHHOT0 ITYHKTA

1.1.1 Onpenesienne pacyeTHBIX Pacxoa0B BOJAbI B CYTKH MaKCHMAaJIbHOTO

BOJOIOTPeOIeHUA

PacueTHOE KOJIMUECTBO KUTENICH B HAcEJIeHHOM ITyHKTE N, YeIoBeK,
ompenesnseM o Gopmysie:

N)K =P>1< ’ FT ' (1)

rae P, — miaotHocTh Hacenenwus, P, =140 yen/ra; Fr — miomans o0BogHIEMOM

TEeppUTOpHH, ra (1o renriany) F,=134,9; F,=160.9.
N, 1=140-134,9=18886 uen.,

N, 2=270-160,9=43443 yen.,
N ., =18886+43443=623294e11.

PacueTrHblil (cpeaHuii 3a roa) CYTOYHBIM pacxoj; BOJbI Qcym, M3/ CyT, Ha

XO3SHMCTBEHHO — ITUTHEBHIC HYKIbI B HACCJICHHOM ITYHKTC OIIPCACIIACM 110 (bOpMYJICZ

qy ) N)K
=y K 2
Qe 1000 @)

rae ,, — YAENbHOE CPEIHECYTOUHOE (32 roa) BOONOTPEOIEHHE HA OJHOTO

. .3
KUTEIS, MPUHUMAEMOE C Y4YETOM CTEIEeHH OJIaroyCcTpoiCTBa 3aaHuii, M°/CyT.,
npuHuMaeMm mo tabdia. 1 [1]; N, — pacueTHoe 4MCIO XUTeNeld B paloHaX >KUJIOH

3aCTPOMKHU C JAHHOMU CTENEHbIO OJaroyCTpONCTRaA.

_ (210-18886)

QcyT.m_l— 1000 =3966,1 Ms/ CyT ,
_(320-43443) _ 2
Qcyr,m,z— 1000 =13901,8 m /cyT ,

Quyrmocn, =3966,1 + 13901,8 =17867,9 m°/cyr .
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